
Драган Ђилас: Разговор с властима само о примени препорука ОДИХР о изборним условима
четвртак, 28 март 2024 23:25

 Лидер ССП Драган Ђилас је казао да та странка жели да разговара с властима о
имплементацији препорука Канцеларије ОЕБС за демократске институције и људска
права (ОДИХР) у вези изборних услова, те да зато није била на данашњем састанку код
председнице парламента Ане Брнабић.

  

Ђилас, чији ССП је део коалиције „Србија против насиља“, за „Еуронеwс Србије“ је казао
да је њихов захтев једноставан и прецизиран, и саопштен у парламенту а да је данашњи
састанак код Брнабић био технички.

  

Према његовим речима, могла је председница парламента „да позове на кафу код себе
или у ресторан – иста би ситуација била“.

  

„Желимо да разговарамо са представницима власти око тога како ће бити
имплементиране препоруке из извештаја ОДИХР у свим областима које су наведене“,
казао је.
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Како је оценио, ово данас (код Брнабић) је био технички састанак где је требало да се
разговара наводно о местима заменика председника (скупштинских) одбора за
опозицију“.

  

Подсетио је на ранији став ССП и странака са листе „Србија против насиља“ да неће
места ни председника скупштинских одбора а ни места потпредседника скупштине.

  

„Узимамо места у одборима јер припадају странкама на основу грађана који су гласали…
ово данас није била тема, тема је понедељак и позив на колегујум“, казао је Ђилас.

  

Из скупштине Србије је раније саопштено да је председница парламента Ана Бранбић
сазвала за 1. април први састанак скупштинског колегијума, а кога чине и шефови
посланичких група и њихових заменика.

  

На дневном реду, како је саопштено, биће консултације око даљег рада на примени
препорука Канцеларије ОЕБС-а за демократске институције и људска права (ОДИХР).

  

Лидер ССП је навео да би ту тема требала да буде „нешто налик ономе што смо
предложили“, те додао да ће сутра коалиција „Србија против насиља“ заузети коначан
став о томе.

  

Поновио је да је став ССП да би било логично да опозиција оде на тај састанак.

  

„Став ССП сам већ рекао и да би, с обзиром да смо се (раније) обратили и председници
скупштине и премијеру, ко год да је то, да би било логично да се одазовемо том позиву“,
казао је.

  

Како је додао, на том састанку би опозиција могла да види да ли постоји могућност да
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буде покренут „неки разговор и да се дође до неког решења“.

  

(Бета)
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